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　10月29日㈫に、公衆浴場「中之湯」で、福島南消防署信夫分署職員の指導のもと、土湯温泉町地域防災訓練を実施
しました。
　各町内会や（株）元気アップつちゆなどから
約40名が参加し、消火訓練や応急手当訓練、
AEDの操作訓練などを真剣な表情で取り組み
ました。訓練の最後には、長期保存可能な
ヒートレスカレーの試食も行いました。
　これからの季節は、空気の乾燥や暖房器具
の使用により火災が発生しやすくなります。
ご家庭でも、外出時や寝る前には必ず火の元
を確認しましょう。

「土湯健康教室」開催！
福島市交通安全市民大会　表彰！福島市交通安全市民大会　表彰！

　10月23日㈬に、土湯温泉まちおこしセンター湯
楽座で、社会福祉協議会土湯温泉町協議会（栗田か
おる会長）による「第２回 土湯健康教室」を開催しま
した。
　今回は、いきいきももりん体操に取り組んだほ
か、誰でも気軽に楽しめるニュースポーツのひとつ
である「ボッチャ」に挑戦しました！
　「ボッチャ」初体験の方も多かったですが、簡単な
ルールなので皆さんすぐに慣れ、終盤には素晴らし
いプレイが飛び出すなど、大変盛り上がりました。
　次回もボッチャに取り組みますので、今回参加で
きなかった方もぜひご参加ください！

　10月21日㈪に、福島テルサで第47回福島市交通安全市民大会
が開催され、交通安全功労者として曵地榮子さんが全日本交通
安全協会長表彰を受賞されました。
　これからの季節、早朝や夜間は路
面凍結のおそれがあります。車を運
転する際は、橋の上やトンネル付近、
日の当たらない山道など路面状況に
注意し危険を予測した運転に努めま
しょう。

英訳ハザードマップを受け取りました！
　10月15日㈫に、土湯温泉まちおこしセンター湯楽座で、英訳
した県のハザードマップを受け取りました。近年、外国人観光
客が増えており、土湯温泉への各旅館にも配布されます。
　英訳したのは、国際ボランティア
として土湯温泉観光協会で活動され
ているロシア人のマリーナさんで
す。マリーナさんは観光協会のお手
伝いをしながら、インターネットを通
じて土湯温泉の魅力を世界に発信し
てくださっています。

土湯温泉町地域防災訓練を実施しました

　10月27日㈰に、土湯温泉観光協会主催の食べ歩きイベントが
開催されました。
　「ふれ愛つちゆ温泉バル」は今回で５回目となり、チケットを購
入すると温泉街10店舗以上の土湯グルメを食べ歩きできるイベ
ントで、用意したチケットは完売と大盛況でした。
　参加者は、土湯の魅力を存分に味わうことができ大満足の様子
で、土湯温泉が大変にぎわった一日でした。

ふれ愛つちゆ温泉バル開催！
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　今年度の文化祭は、10月19日㈯・20日㈰に開催予定でしたが、大雨の影響で災害が発生する恐れ
があったため、19日は中止となり、20日のみの開催となりました。
　１日のみでしたが盛大に開催され、西地区の方々の素晴らしい作品展示や催しのほか、館庭には昨年
より１店舗多く６店舗の売店が並び、多くの方々に楽しんでいただきました。

　また、若手音楽団体のmusica via 
musicaによるピアノとバイオリンのミ
ニコンサートや西信中学校合唱部による
合唱発表で大いに盛り上がりました。

　さらに、今回は、リハビリ南東北福島
さんによる健康体操や、オリンピック関
連の展示、古関裕而氏の写真やスケッチ
の展示など、新たな試みも好評を得まし
た。

　地域の皆さまをはじめ、関係団体の皆
様、実行委員会の皆様のご協力により、
盛会に終了することができましたこと、
この場をお借りして御礼申し上げます。

○日　時　令和２年１月６日㈪
　　　　　午前10時～正午
○場　所　西学習センター
○対　象　地区内小学生 30名
○参加料　無料
○内　容　◦県書き初め展の学年ごとの課題を書き

ます。
　　　　　◦お抹茶のいただき方を学びます。
　　　　　※西書道クラブ、茶の湯クラブの方々が

指導します。
○持参物　習字道具一式
○申込み　12月９日㈪まで西学習センターへ

●内容・日時　１回目：整理収納「基本のき」
　　　　　　　　　　令和２年１月17日㈮

　午前10時30分～正午
　　　　　　２回目：生前整理「思い出仕舞い」　　
　　　　　　　　　　　　　　１月31日㈮

　午前10時30分～正午
全２回　　　

●講　　師　整理収納・生前整理アドバイザー 
　　　　　　佐藤　美穂子 さん
●会　　場　西学習センター　研修室１
●定　　員　20名（先着順）
●参 加 費　無料
●持 参 物　筆記用具、のり（両面テープ可）、はさみ

（２回目は筆記用具のみでOK）
●申 込 み　令和２年１月６日㈪までに、西学習

センターへ（電話可）

令和元年度 第50回 西地区文化祭
大盛況御礼!

令和元年度 第50回 西地区文化祭
大盛況御礼!

新春 書き初め＆茶道教室 「整理収納・生前整理」教室

•令和元年12月16日㈪
佐倉小学校　10：00～10：30
佐原小学校　14：00～14：40
•令和２年 １月10日㈮
荒井小学校　10：00～10：30

市民
学校

　余分な暖房を止めて、みんな
でひとつの部屋、場所に集まる
ことでエネルギーを節約するの
が「ウォームシェア」。
　たとえば、個別の部屋の暖房
は止めて、学習センター等を利
用すれば、全体としてエネル
ギーの使用量を抑えることができます。
　西学習センターでは、空いている部屋を個人学習
で利用できます。（火曜・祝日を除く、午前９時～午
後５時45分）

みんなで集まる！「ウォームシェア」
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